

精益求精129年，做好每一款酱料

喜气洋洋过春节，你的年味李锦记“包”了

又到一年腊月时，空气中开始飘起年的味道。在我们的记忆中，关于年味的回忆总是美好的，是与家人的温馨相聚，是那压在枕头下的压岁钱，还有那此起彼伏的鞭炮声。

记忆中的年味当然更离不开那顿年夜饭，家人无论多远都要赶回来，一家人围坐在一起看着春晚、聊着天。寻常百姓日常生活离不开的就是酱料，而一顿丰盛的年夜饭自然是少不了厨房里琳琅满目的各式调味品。在中国，有一家企业，为了持续做好每一款酱料，已经努力了129年，它就是李锦记。

李锦记产品畅销五大洲，无论您身在何地，都能品尝到来自自家的味道及体验味蕾上的满足。这个春节，让李锦记“随时候命”，成为您的烹饪好助手！

■记者 黄娟



百年酱料世家李锦记花园式工厂酿造航天品质产品。

航天品质为食客“保驾护航”

百年来，李锦记不断壮大，从一个只生产蚝油和虾酱的小作坊，发展成为拥有220多款产品、远销100多个国家和地区的跨国酱料集团。2016年10月，继2012年和2013年先后入选“神舟九号”“神舟十号”航天酱料后，李锦记又有包括香辣酱、麻辣酱、凉拌酱、甜辣酱、豆瓣酱、甜酱在内的六款酱料通过高规格质量、安全、口味等重重筛选，再度成功入选“神舟十一号”航天酱料。

在科技日新月异而现在，李锦记始终将品质视为自己的生命线，践行“工

匠”精神，生产优质酱料产品，铸就航天品质。在李锦记，有一个人尽皆知、乍看并不符合数学原理的公式：“100-1=0”，而这正是李锦记特有的百年鲜味方程式。李锦记认为：100件事只要有1件事没做好、没做到，一切就等于0。为了确保酱料品质，李锦记从监控原材料、生产以至包装等每个工序都做到一丝不苟。2011年，美国食品和药物管理局(FDA)来到李锦记进行生产企业审核，对李锦记销往世界各地的产品使用同一个标准的生产线表示非常惊讶。李锦记

也顺利成为美国FDA在中国全国性审核活动开展以来，首家零缺陷通过审核的中国食品制造企业。

李锦记每一瓶小小的酱料，从原料挑选到摆上餐桌，背后都有一个庞大的质量管理团队在运作，生产过程经过30多道工序，200多个质量监控点。李锦记实行“从农田到餐桌”的全程管控，从种植采购、原料运输、食品加工、分销物流、上架销售，每个环节，李锦记都记录在案。若有一个环节出现问题时，李锦记可以迅速追溯到该产品的源头，迅速做出处理。

不断创新，老字号“酿出”新味道

李锦记以蚝油起家，在发展拳头产品的同时，不断根据市场需求研发并推出新产品，引领市场潮流。前些年，李锦记锁定中国家庭主妇都想做“蒸鱼”的需求，推出了高端功能性酱油——蒸鱼豉油，以“第二瓶酱油”的策略叩开老百姓的家门，迅速红遍全国市场；近年来，李锦记顺应消费者注重健康的需求，开发了薄盐生抽、薄盐醇味鲜酱油、零添加醇味鲜酱油等健康系列酱油。这些创新举措让李锦记既保持了百年品牌的厚度，又能在激烈的市场竞争中葆有旺盛生命力，不但让接力棒代代相传，更让这块金字牌匾越来越耀眼。

李锦记之所以能百年不衰，离不

开精益求精、追求产品多元化及创新的思维。在李锦记的字典里，没有“守业”二字。“永远创业精神”是李锦记品牌成长的第一推动力，它时刻提示李锦记在品牌和产品上与时俱进，开拓创新。唯有永远创业，才能保持企业健康持续的发展。

“百年来，李锦记坚守百分百用心制酱的态度，无论哪一款酱料，从农田到餐桌，全程把关，于细节之处无不苛求。李锦记生产的每一滴高质量酱汁都旨在提升食材本味，赋予其更鲜美无穷的调味”，李锦记中国企业事务总监赖洁珊女士介绍道，“这个春节，选择李锦记，不辜负、不浪费所有好食材，喜气洋洋迎新年，欢天喜地庆团圆！”

我省高新企业首次突破2000家

948家企业申报认定国家高新技术企业创历史新高

本报1月22日讯 记者今天从省科技厅获悉，2016年我省高新技术企业认定结果出炉，共有870家通过认定，至此全省高新技术企业达到2212家，首次突破2000家大关。数据还显示，2015年全省减免高新技术企业所得税25.5亿元，企业研发费用加计扣除所得税14.6亿元。

2016年国家修订了《高新技术企业认定管理办法》，将战略性新兴产业、现代服务业和新业态纳入支持范围，并适当放宽对中小企业的认定条件等。修订内容主要有五个方面，包括调整“研发费用占销售收入比例”指标、调整“科技人员占比”指标、调整认定条件中对知识产权的要求等。全省共有948家科技型企业申报认定国家高新技术企业，申报数创历史新高。

作为主管部门，省科技厅在调研后起草了《关于进一步做好高新技术企业认定管理工作的对策措施》、《全省企业技术创新税收优惠政策落实情况调研报告》，为推进我省高新技术企业发展提供了政策依据和决策参考。同时，省

高新技术企业认定管理领导小组办公室共培训高新技术企业认定管理人员80名、高新技术企业认定评审专家500多名。各级科技部门积极面向企业开展政策宣传培训工作。各市州政府将高新技术企业发展纳入科技部门绩效考核指标，长沙、株洲、湘潭、郴州等市州政府财政还设立高新技术企业后补助专项资金，对新认定的高新技术企业予以一定的资金补助。多力推动下，2016年高新技术企业申报数量与往年相比大幅度提升。

据悉，为推进高新技术企业持续发展，省科技厅还出台了系列举措。如新设立高新技术企业培育补助资金，在国家重点支持的高新技术领域，培育一批科技型中小企业成长为国家高新技术企业；新设立科技企业上市(挂牌)补助资金，推动高新技术企业上市和再融资；组织实施创新型产业集群培育项目，围绕国家级和省级高新区的主导产业，支持一批高新技术企业的技术创新产业化项目，带动全区域产业创新能力整体提升。 ■通讯员 王红 记者 胡宇芬

连线

百年德企落户长沙

1月22日，德国卓伯根(中国)总部投资合作框架协议签约仪式在长沙举行。德国最大的中高端家居用品连锁店德国卓伯根集团，将在湖南湘江新区洋湖总部经济区打造其在中国境内最具影响力的中高端家居用品生产中心、研发中心和集散中心。

据悉，德国卓伯根集团将在湖南湘江新区洋湖总部经济区设立“Zurbr ü ggen”中国贸易及运营总部，并打造卓伯根家居零售商场(“卓伯根家居商场”)、德国风情商业街、写字楼和酒店等业态的产业项目，总体量约8.8万平方米。其中卓伯根家居零售商场预计将在2019年开业。

德国卓伯根集团成立于1900年，是有着百年历史沉淀的德国著名家族企业，主要经营欧洲的名牌高档家具和家居用品。

此次德国卓伯根(中国)总部的落户，将打造卓伯根集团在中国境内最具影响力的中高端家居用品生产中心、研发中心和集散中心，成为湘品入欧、欧品进湘的重要基地。

■记者 陈月红 通讯员 张晶 乐崇源

中铁银通卡发行，可如乘公交般刷卡坐城铁



芯片中存有持卡人姓名、有效身份证件号码等实名信息。该卡是磁条、芯片双介质复合卡，其中磁条部分(联机账户)支持购票等联机消费功能，交易时须通过密码验证。

目前，持卡人持中铁银通卡可在铁路部门指定区段内，经铁路车站自动检票机(闸机)直接刷卡乘车，也可在装有POS的售票窗口、自助售票机、铁路客服中心网站(WWW.12306.cn)及中国银行指定网点柜台等渠道进行购票。

中国银行作为中国铁路总公司指定的唯一合作银行，在网点柜台对外开通中铁银通卡的售卡业务。中国银行湖南省分行挑选了长株潭三市16家网点对外售卡，客户只要持本人身份证到柜台即可购卡，方便经常来往三地的客户。同时，中国银行网点的自助设备支持中铁银通卡的充值、查询交易。客户可在“中银自助通”中完成中国银行借记卡或信用卡向中铁银通卡联机账户转账充值、卡内联机账户和电子现金之间的资金互转、中铁银通卡电子现金余额、联机账户余额、最近十笔脱机交易、联机账户历史交易查询。中铁银通卡仅限于持卡人本人使用，不取现、不计息。长株潭城际铁路目前只售银卡，乘车时按二等座票价扣款。 ■刘琳洁

去年12月26日，长株潭城际铁路正式开通运营，中国银行“中铁银通卡”作为快速乘车工具将为客户带来很多便利，在中国银行指定网点申办该卡后，市民即可如乘坐市内公交一般刷卡乘车。

中铁银通卡是由中国银行与国家铁路总公司合资成立的中铁银通支付有限公司发行的铁路乘车预付卡。该卡卡面印有银联UPcash标识、持卡人姓名、有效身份证件号码及照片，卡内

延伸阅读 中国银行湖南省分行售卡网点信息一览

湖南省分行营业部、长沙平和堂支行、长沙福元路支行、长沙星沙支行营业部、长沙高桥支行、长沙植物园支行、长沙湖南大学支行、长沙望城坡支行、株洲泰山路支行、株洲田心支行、株洲太子路支行、株洲北区支行、株洲新华路支行、湘潭板塘支行、湘潭湖湘路支行、湘潭城西支行。